
ZLOČIN U BUČJU

Izvještaj s praćenja suđenja

08. srpnja 2009. godine - izvanraspravo saslušanje oštećenika

Predsjednik vijeća objavio je predmet glavne rasprave i sastav Vijeća. 

Utvrđeno  je  da  su  pristupili  svi  pozvani  osim  pravomoćno  osuđenih  Luke  Ponorca,  Luke
Nikodinovića, Miodraga Simeunovića i Rajka Drekovića, koji su u bijegu i koji su nedostupni
državnim tijelima RH. S obzirom na tu činjenicu pozivi za njih su stavljeni na oglasnu ploču suda
dana 18. lipnja 2009. godine.

Predsjednik Vijeća utvrdio je identitet optuženika prema podacima iz optužnice te pravomoćne
presude broj K-6/93 od 26. travnja 1993.

Nakon  upita  predsjenika  Vijeća  zastupniku  optužbe  je  li  suglasan  da  se  neprispjelim
optuženicima sudi u odsutnosti, zastupnik optužbe je izjavio da s tim nije suglasan jer smatra da
ne postoje osobito važni razlozi za suđenjem u odsutnosti, tim više što predmetno kazneno djelo
ne zastarjeva,  a  smatra  i  da  je suđenje  u odsutnosti  u  suprotnosti  s  pravičnim suđenjem,  jer
optuženici ne iznose obranu niti predlažu dokaze koji im idu u prilog. 

Branitelj optuženika suglasio se sa navodima zastupnika optužbe.

Zastupnik optužbe predložio je izvanraspravno saslušanje svjedoka-oštećenika Željka Makaruna. 

Svjedočenje oštećenika Željka Makaruna

Svjedok je svoj iskaz posljednji puta dao 26. travnja 1993. godine. 
Naveo je da je svu četvoricu optuženika poznavao od ranije jer je bio skladištar u okolnim selima.
Tjedan dana prije uhićenja s njima je igrao nogomet. Optuženici su između 13 i 14 sati došli u
Lučince po njega,  stavili  ga  u auto,  vezali  mu  oči  i  odvezli  na  Bučje.  Posebno je  naveo da
optuženici nisu bili stražari u loguru Bučje i za vijeme njegovog 42- dnevnog boravka u logoru
nije ih ondje vidio.
Nadalje je iskazao da je bio pripadnik MUP-a od travnja 1991. godine, da je to optuženicima bilo
poznato te da su znali i broj njegove automatske puške. Misli da su po njega došli ciljano jer je u
mjestu bilo još mještana i nije bilo nikakve zapreke da još koga odvedu. 
Boravak u Bučju mu je prouzročio zdravstvene probleme jer je prilikom saslušanja bio tučen.

Zastupnik optužbe je izjavio da je prilikom današnjeg saslušanja svjedok iznio nove činjenice i
okolnosti koje ranije nisu bile poznate, između ostalog da je selektivno odveden na Bučje, te je
predložio da se zbog izmjene optužnice sudski spis dostavi Županijskom državnom odvjetništvu
u Požegi.



Rješenje Vijeća

Vijeće  je  prihvatilo  prijedlog zastupnika  optužbe te  će  spis  dostaviti  Županijskom državnom
odvjetništvu na daljnje postupanje. 


